11Iro

HAms: Urops COKONOBCKUM
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 20:40:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2009 21:45:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/115511/answer/115512




YBaxaeMmsiir irops! [Ia, 3T0 MOXKeT OBITh KAHAUIO3HBIN 0aTaHOIOCTUT C BTOPUYHBIM
nHpuurpoBanueM. [1oka MOJIOBYIO XXKU3HL HAO MPEeKPaTUTh, CAaTh aHanu3kl Ha 3I1TII], mponeyuThes.
[Tocre OTHOTO 3aXKUBJIEHUST KOHTAKTEI MOKHO OymeT BO300OHOBUTh. YIayH.



